

## ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з додатковою відповідальністю «ТРЕСТ «Дніпроводбуд»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

вул. Виробнича 3 смт. Слобожанське, Дніпровського р-ну, Дніпропетровської обл., код згідно ЄДРПОУ-01035673, генеральний директор Капука В.А., тел.. 0503632203, електронна пошта [dvodstroj@ukr.net](mailto:dvodstroj@ukr.net),

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

місце виконання робіт- вул. Виробнича, смт. Слобожанське, Дніпровського р-ну, Дніпропетровської обл. та на об'єктах замовника

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

ПрАТ СК «ПЗУ Україна»,

(найменування страхової компанії,

поліс «АК 9848231 з 05.04.18р. до 04.02.19р., поліс №АМ 5864066 з 02.04.18р. до 01.02.19р., поліс №АМ 5864067 з 02.04.18р. до 01.02.19р., поліс АМ 5864069 з 02.04.18р. до 01.02.19р..

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

(дата проведення аудиту)

Я, Капука Віктор Андрійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

-Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

-Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою

- Зварювальні роботи

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

Кількість робочих місць – 8, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 8, кількість будівель - 4

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Мажаров Анатолій Михайлович, Соколовський Віктор Іванович.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом № 7 від 04.01.2018р. продовжена діяльність служби з охорони праці на підприємстві. Функції керівника служби з охорони праці покладені на першого заступника генерального директора –головного інженера

служби з охорони праці покладені на першого заступника генерального директора –головного інженера Мажарова А.М. Наказом №8 від 04.01.2018р. призначено відповідальну особу за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки при виконанні декларуемого виду робіт начальника відділу механізації і автотранспорту Соколовського В.І.

наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та Наказом №3 від 04.01.2018р. розроблено і затверджено перелік інструкцій що діють на підприємстві в кількості 19 одиниць. Навчання, перевірка знань та інструктажі з охорони праці проводяться у відповідності до «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці ТДВ «Трест «Дніпроводбуд». Посадові особи підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ТОВ Учбовий комбінат «Дніпробуд» - Капука В.А. посвідчення №2044 від 19.03.2018р., Мажаров А.М. посвідчення № 421 від 02.04.2018р., Попович О.Я. посвідчення №326 від 25.01.2018р., Соколовський В.І. посвідчення №327 від 25.01.2018р.. Працівники підприємства пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці – у комісії з перевірки знань з питань охорони праці ТДВ «Трест«Дніпроводбуд». В наявності експлуатаційна документація. Робітники забезпечені спецодягом та засобами індивідуального захисту. В наявності нормативно – правові акти з охорони праці та навчально методичного забезпечення.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Матеріально – технічна база відповідає вимогам законодавства з охорони праці

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

В.А.Капука

(ініціали та прізвище)



Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

- Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків незначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."